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区
議
会
議
員
任
期
の
改
選
時
期
が
来
年
四
月
に
迫
る

な
か
、
杉
並
区
議
会
の
請
願
・
陳
情
の
審
査
率
の
低
さ

が
問
題
と
な
っ
て
い
ま
す
。 

 

今
議
員
任
期
中
に
付
託
さ
れ
た
請
願
・
陳
情
は
百
二

十
七
件
、
そ
の
内
、
各
委
員
会
で
審
査
さ
れ
た
の
は
十

六
件
に
過
ぎ
ず
、
審
査
率
は
十
二
％
に
な
っ
て
い
ま
す

（
詳
細
下
表
）
。 

 

今
議
員
任
期
中
に
審
査
さ
れ
な
か
っ
た
陳
情
は
、
改

選
の
際
に
全
て
取
り
下
げ
扱
い
と
な
り
ま
す
。
住
民
の

請
願
権
が
不
当
に
制
限
さ
れ
る
異
常
事
態
で
す
。 

 

付託委員会 付託数

（Ａ）

審査数

（Ｂ）

みなし

不採択 

取り下げ 審査率 

（Ｂ／Ａ）

総財財政 ４３ ２  １３ ４％

区民生活 ６ １ １ １６％

保健福祉 ３８ ６  ５ １５％

都市環境 ７  １ ０％

文教 ２２ ５ １ ２ ２２％

議会運営 ５  ２ ０％

災害対策 ２ ２  １００％

道路交通 ２  １ ０％

予算特別 ２ ２ ０％

全委員会合計 １２７ １６ ４ ２４ １２％

※同一陳情の継続審査は審査１回として計算（区民生活委員会） 

※「みなし不採択」とは同一趣旨、同一目的の議案等が議決された

場合、実際に審査は行なわず、採択と「みなし」て処理する。 

※災害対策特別委員会の審査率１００％は党議員団が委員長を務め

て審査した結果による。 

今
議
員
任
期
の
ス
タ
ー
ト
直
後
、
少
数
会
派
を
議
会

運
営
か
ら
締
め
出
す
策
動
が
自
公
民
会
派
に
よ
り
行
な

わ
れ
ま
し
た
。
民
主
的
な
議
会
運
営
を
求
め
て
戦
っ
た

党
議
員
団
は
、
正
・
副
委
員
長
ポ
ス
ト
全
て
を
失
う
事

態
と
な
り
ま
し
た
（
週
刊
ニ
ュ
ー
ス
２
５
号
に
詳
細
）
。

  

請
願
・
陳
情
審
査
は

委
員
長
裁
量
に
よ
り
行

な
わ
れ
る
た
め
、
他
会

派
が
委
員
長
を
務
め
る

委
員
会
で
の
審
査
が
滞

り
、
審
査
率
の
低
下
が

発
生
し
ま
し
た
。 

 

そ
の
後
、
党
議
員
団

が
委
員
長
ポ
ス
ト
に
復

帰
、
積
極
的
な
審
査
が

開
始
さ
れ
て
い
ま
す
。

 

現
在
、
党
議
員
団
は
都
市
環
境
委
員
会
の
委
員
長
を
務

め
て
い
ま
す
。
こ
の
委
員
会
で
は
今
議
員
任
期
中
に
陳
情

審
査
を
し
て
い
ま
せ
ん
。
十
一
月
十
八
日
よ
り
開
会
さ
れ

る
第
四
回
定
例
会
で
は
、
今
期
初
と
な
る
陳
情
審
査
を
予

定
し
て
い
ま
す
。
引
き
続
き
、
住
民
に
開
か
れ
た
議
会
を

目
指
し
て
全
力
を
尽
く
し
ま
す
。 

党
議
員
団
が
前
年
度
よ
り
委
員
長
を
務
め
る
災
害
対

策
特
別
委
員
会
で
は
、
全
て
の
陳
情
を
審
査
し
、
審
査
率

は
一
〇
〇
％
と
な
り
ま
し
た
。 

当
時
の
状
況
を
伝
え
る
ニ
ュ
ー
ス 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

娘が歩き出しました！ 
 

先日から娘が歩き出しました。今まで

は高速ハイハイ（まるでコモドオオトカ

ゲのよう…）で移動していましたが、間

もなくハイハイも卒業になりそうです。 
やはり歩く方が何かと便利なのか、え

っちらおっちら懸命に歩いています。歩

くことで両手が自由になるため、物を運 

 

現
在
、
杉
並
区
議
団
が
実
施
し
て
い
る
杉
並
区
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
中
間
集
計
結

果
（
一
〇
四
二
通
で
集
計
）
が
明
ら
か
に
な
り
ま
し
た
。 

 
年
内
に
解
散
総
選
挙
が
行
な
わ
れ
る
見
通
し
が
高
ま
る
な
か
、
区
民
の
生
活
実

態
や
、
安
倍
内
閣
の
進
め
る
施
策
へ
の
評
価
な
ど
が
示
さ
れ
て
い
ま
す
。 

ぶことも覚えま

した。 
「このように

して人類は進化

してきたのか！」

と、進化の過程を

見ているようで

す（笑）。 
やはり子育て

は面白いです。

日々、新たな発見

があります。 
ジイジと歩く練習中。 

質問１ あなたのくらしむきはここ数年でどう

変わりましたか？（右グラフ） 

③「苦しくなった」が６４．４％にのぼる。 

アンケートでは住民の生活苦が広がっていることが明らかであり、今

後の暮らしへの不安も高まっている状況です。 

質問３ 今後のくらしについては、どう感

じていますか？（右グラフ） 

①「不安がある」が８２．０％にのぼる。 

質問２ 「苦しくなった」と回答された方に質問

します、その原因は何ですか。（下グラフ） 

③「物価の上昇」が３５．０％。 

⑧「税金や社会保険料の負担増」が３４．０％。

アベノミクスの悪影響が端的に示されている。 

安倍内閣の各施策への懸念の声が広がっています。 
質問１０（１） 消費税が８％に引き上げられましたが、日々の生

活で負担を感じていますか？（下グラフ） 

①「負担を感じている」が７４．９％。 
 

質問１０（２） 消費税が１０％に増税することについて 

②「反対」が７３．４％。 
 

質問１１（１） 憲法９条について、どう思いますか？ 

①「守る方がよい」が７６．８％。 
 

質問１１（２） 集団的自衛権行使容認の閣議決定についてどう思

いますか？ 

②「反対」が７１．４％。 
 

質問１１（３） 特定秘密保護法について、どう思いますか？ 

②「反対」が７０．３％。 
 

質問１２ 原発について 

②「再稼働に反対」が７４．０％。 


